
Katoliški učitelji so velikega pomena za 
vzgojo mladine. Vsakemu res katoliškemu 
učitelju in katoliški učiteljici izročijo star
ši mirne duše in vesti svoje otroke v pouk 
in vzgojo. Drugače pa je z liberalnimi in 
marksistično nastrojenimi učitelji. Povse 
naravno in razumljivo je, da imajo verni 
starši proti njim in njihovemu delovanju 
tehtne in upravičene pomisleke. Ako ti 
pomisleki ob gotovih prilikah butijo na dan 
ter se uveljavijo v javnosti, prizadeti na
vadno odgovorijo z natolcevanjem o so
vraštvu zoper šolo. Naše ljudstvo — in to 
velja predvsem za našega kmeta — ni in 
nikdar ni bilo šoli protivno, ker upošteva 
njen velik pomen, če je protivno gotovim 
učiteljem, so ti sami krivi. Katoliškim uči
teljem, ki vestno izpolnjujejo svojo dolž
nost, pa velja spoštovanje našega ljud
stva. Ljudstvo rado vidi učitelja ne samo 
v šolskem prostoru, marveč tudi v krščan
skih društvih, predvsem v prosvetnih in 
vzgojnih organizacijah. Tu je hvalevredno 
torišče dela za katoliško mislečega učite
lja. Na tem torišču se udejstvuje katoliško 
učiteljstvo med raznimi narodi, zlasti v 
Franciji, Belgiji, Angliji in v Zedinjenih 
državah Severne Amerike. Tudi na Čeho
slovaškem se vedno bolj množi število ka
toliško mislečih in delujočih učiteljev in 
učiteljic. Delujejo požrtvovalno v »Orlu« 
(krščanski telovadni oreanizaciii) in dru

gih prosvetnih in vzgojnih mladinskih or
ganizacijah. V letošnjih šolskih počitnicah 
je 200 katoliških učiteljev iz vseh delov 
Čehoslovaške imelo skoz 15 dni pred ljud
stvom predavanja o šolskih in verskih 
vprašanjih. Lep primer, ki je vreden po
snemanja tudi pri nas! 

Radio in katekizem. Radio se vedno bolj 
stavlja v službo vere in verskega pouka. 
V mestu Tucson v državi Arizona (v Ze
dinjenih državah Severne Amerike) se je 
ustanovil katoliški radioklub, kateri si je 
nadel nalogo, da širši katoliški javnosti 
podaja pouk v katekizmu. Storil bo to po
tom radia dvakrat na teden. Program bo
do poslušali tudi učenci v katoliških šolah. 

Črnci posvečujejo nedeljo. Črnski pogan
ski poglavar v Afriki ima poleg poganskih 
tudi krščanske podanike. Od krščanskih 
zahteva prav tako kakor od poganskih, da 
morajo tudi v nedeljah opravljati zanj tež
ka dela. Kristjani so se proti temu uprli 
ter izjavili: »Ves teden delamo, in to radi 
delamo. Nedelja pa je dan najvišjega Go
spodarja. V nedeljo ne delamo, marveč 
gremo v cerkev, da Boga počastimo, se mu 
zahvalimo ter pridobimo potrebnih moči 
za pošteno življenje.« Črnski poglavar se 
je razsrdil radi tega odgovora ter zauka
zal, da mora vsak izmed kristjanov dobiti 
s palico po 50 udarcev. Kristjani pa se ni
so dali preplašiti, vztrajali so in zmagali. 
V nedeljo ne delajo, marveč se udeležujejo 
božje službe. In kristjani v Evropi? Za 
mnoge je skrunitev nedelje in praznikov 
postala navada, ki služi njihovi sebičnosti 
in želii po uživaniu. 


